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1. 変数 xが，4未満の範囲の値をとるとき，xの
変域を不等号を使って表しなさい。

答　 4 < x

2. 次の (1)，(2)について，yが xに比例すること
を示しなさい。また，その比例定数と，比例定
数が表している量をいいなさい。

（1）縦が 4cm，横が xcm の長方形の面積を
ycm2 とする。

y を xの式で表すと
y = 4x

となり，y = axの形で表されるから，yは
xに比例する。
また，その比例定数は 4で，長方形の縦の
長さである。

（2）直径が xcm の円の周の長さを ycm とす
る。

y を xの式で表すと
y = πx

となり，y = axの形で表されるから，yは
xに比例する。
また，その比例定数は πで，円周率である。

3. y は xに比例し，x = 2のとき y = 6です。
このとき，y を xの式で表しなさい。

y は xに比例するから，比例定数を aとすると
y = axと書くことができる。
x = 2のとき y = 6であるから

6 = a× 2

2a = 6

a = 3

答　 y = 3x

4. 下の図で、点 A,B,C,D,E, F の座標をいいな
さい。
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5. 次の点を、下の図に示しなさい。
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6. y = 2xの比例のグラフをかきなさい。
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7. y =
1

2
xのグラフをかきなさい。
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8. y = −2xの比例のグラフをかきなさい。
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9. y = −1

2
xのグラフをかきなさい。
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10. 下の図のグラフは、比例のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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11. 下の図のグラフは、比例のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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12. 下の図のグラフは、比例のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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13. 下の図のグラフは、比例のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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14. 下の図のグラフは、比例のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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15. 下の図のグラフは、比例のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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16. 下の図のグラフは、比例のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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17. 下の図のグラフは、比例のグラフです。
y を xの式で表しなさい。

x

y

O-4 -2 42

-4

-2

4

2

答　 y = −4

5
x


